RNEEHE =3 AT
HENDBLLEEFYEEZTHELLS (1)

RODFREELFILLEI. KIIHILTEHETESZLDE. K3HLTEELZL LI,

54+20X% 30 25X 32 |6 +37+43
24X 5 g x |13 (60— 15)+(6+9)
34X T-14X7 1254+7X8+4 45—(18+6)

. R INPE - REEREY OVENPE LU~
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RNEEHE =3 AT
HEDBLLEEFYEEZTHELLS (2)

RODFREELFILLEI. KIIHILTEHETESZLDE. K3HLTEELZL LI,

47+ 16+ 34 (18—63=7)+56 150—(14+29)
10+8X (24 +6) 38X7-18X%X7 16X 25
5X (8+49+7) 101 X |14 46 X5

. R INPE - REEREY OVENPE LU~
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RNEEHE =3 AT
HEDBLLEEFYEEZTHELLS (3)

RODFREELFILLEI. KIIHILTEHETESZLDE. K3HLTEELZL LI,

150—14X6 33X3+47X3 25X 28
|19+24+ 16 (21 +3—-5)+19 560+-8—5X"7
(30+18)=(2+6) gagx |2 | 25X 25X 8

. R INPE - REEREY OVENPE LU~
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RNEEHE =3 AT
HEDBLLEEFYEEZTHELLS (4)

RODFREELFILLEI. KIIHILTEHETESZLDE. K3HLTEELZL LI,

64+-(25—17)X4 6X9+3+ 180 534+ 19+71
25X 44 86X 6-46X6 (8X6+24)+9
g8 x |7 42 X5 |4 X8X |25

. R INPE - REEREY OVENPE LU~

BiE com ETOFETVU> b WebT 1 b SERTTD>O—-RTEEXY.  https://FBTU> b.com



RNEEHE =3 AT
HENDBLLEEFYEEZTHELLS (B)

RODFREELFILLEI. KIIHILTEHETESZLDE. K3HLTEELZL LI,

31 X125%x8 20+ (70— 14)+8 172—(72—52)
6X6—T70+2 28X 4422 X 4 107 X9
20X 25 (150—70)—56+17 46 X5

. R INPE - REEREY OVENPE LU~
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RNEEHE =3 AT
HEDBLLEEFYEEZTHELLS (6)

RODFREELFILLEI. KIIHILTEHETESZLDE. K3HLTEELZL LI,

299+49+5 | 32X25 206—56+8
28X 6+12X%X6 (6+5)x8=2 (4%X2+7)+3
51X 125X 8 |08 X7 150— (29— 14)

. R INPE - REEREY OVENPE LU~
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RNEEHE =3 AT
HEDBLLEEFYEEZTHELLS (7)

RODFREELFILLEI. KIIHILTEHETESZLDE. K3HLTEELZL LI,

9dg6 x |12 159 —(26+43) 12X (3+21=3)
25X |1 6 |1 19+75+5 |6 X 4+24 X 4
64X 125X 8 15X (14—63+7) LXT+T72+8

. R INPE - REEREY OVENPE LU~
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RNEEHE =3 AT
HEDBLLEEFYEEZTHELLS (8)

RODFREELFILLEI. KIIHILTEHETESZLDE. K3HLTEELZL LI,

24X 25 42+6+3X%X5 1 10—96+4
338—(346—340) |7X 125X 8 195—160= (4X4)
(30+18)+(2+6) |2X3+38X%X3 102X 2|

. R INPE - REEREY OVENPE LU~

BiE com ETOFETVU> b WebT 1 b SERTTD>O—-RTEEXY.  https://FBTU> b.com



R HE

A Y

NDHELZLFL LI,

IR

5+20X30=5+600
=605

24X5=(12%X2)X5
= | 2% (2X5)
=12% 10
=120

34X T-14XT7=(34—14)XT
=207
=140

IR - INPE - AR OENPE UV~

A
B+3 IM.com

F ;A T}
HEDIELLEEFYEEZTHELLS (1)

25X 32=25X (4X8)
=(25X4) X8
=100x8
=800

99X 13=(100—-1)X 13
=(100%x 13)—=(1x13)
=1300—13
= 1287

125+7X8+4=125+56+4
=125+ 14
=139

2TOEET V> MWebH+ M SERTH O O— RTEET,

CIRIAILTEHETESBDIE, K3IHLTEELEL LD,

16+37+43 =16+ (37+43)
=16+80
=96

(60— 15)+(6+9)=45+15
=3

45— (18+6) =45—24
=2
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N E -3 AT
HEDNDIELLEEFYEEZTHELL) (2)

A Y

DetEZLEL LI KSIIHILTEETESZLDIE, K3IIHILTEELEIL LI,

IR

47+ 16+34=47+(16+34) (18—63+7)+56=(18—9)+56 150—(14+29)=150—-43
=47+50 =9+56 =107
=97 =65

|10+8X(24+6)=10+8X%X4 38XT-18XT7=(38—18)X7 |6 X25 =(4X4)X25

=10+32 =207 =4 X (4% 25)
=42 =140 =4X 100
=400
5X (8+49+7)=5x(8+7) 101 X 14=(100+1)X |4 46X5=(23X2)X5
=5X15 =(100X 14)+ (I X 14) =23 X (2X5)
=75 = 1400+ 14 =23%10
=1414 =230

IR - INPE - AR OENPE UV~
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N E -3 AT
HENDIEL L EFYEEZTHELLS (3)

RODFAAXLFEFL LI KIHDLTEETESDNIE. <D LTEELFEL LI,
150— 14X 6=150—84 33X3+47x3=(33+47)x3 [£] 25X28 =25X (4% 7)
=66 =80x3 = (25X 4) X7
=240 = 100X 7
=700

|19+24+ 16 =19+ (24+16) (21+3-5)+19=(7-5)+ 19 560+-8—5X7=70—35

= 19+40 =2+19 =35
=59 =2|
(30+18)+~(2+6)=48+8 998X 12=(1000—2) X |2 125X 25X 8=(125%8) X 25
=6 =(1000% 2)—(2X 12) = 1000 X 25
= | 2000—24 =25000
= 11976

A PR NPE - RPEES ORNSE TR A
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N E -3 AT
HENDIEL L EFYEEZTHELLS (4)

RODFREELFILLEI. KIIHILTEHETESZLDE. K3HLTEELZL LI,

64+ (25— 1T7)X4=64+8X4 6X9+3+180=54+-3+ 180 53+ 19+71=53+(19+71)

=8X4 =18+ 180 =53+90
=32 =198 =143
25X 44 =25X (4% | |) 86X 6-46X6=(86—46)X6 (8X6+24)+9=(48+24)+9
= (25X 4)X | | =40X%X6 =72+9
=100X 1| =240 =8
=1100
98X 17=(100—2) X |7 42X5 =(21X2)%X5 14X 8X 125 = 14X (8% |25)
=(100X 1 7)—(2X%X17) =21 X (2X5) = |4 X 1000
=1700—34 =21X10 = 14000
= 1666 =210

IR - INPE - AR OENPE UV~
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N E -3 AT
HEDNDIEL L EFYEEZTHELLS (5)

ROFFEEZLIL LD KIIHILTEETESLDIE, 3D LTEHELIL LD,

31 X125X8=31X(125X8) % 20+ (70— 14)+8 =20+56+8 172—(72—-52)=172—-20
=31 X 1000 =20+ =162
=31000 =27

6X6—70+2=36—235 28X 4422 X4 =(28+22) X 4 107 X9 =(100+7) X9
= | =50X4 =(100X9)+(7X9)

=200 =4900+63
=963

20X 25 =(5X4)X25 (150—70)—56+7=80—56=7:1 46 X5=(23x2)%x5

=5X (4 X 25) =80—8 =23X (2X5)
=5X 100 =72 =23X10
=500 =230

IR - INPE - AR OENPE UV~

= B M.com STOFBT U MiWebHA MOSER TS O— KTEES.  https://FBT U ~.com



R HE

A Y

IR

299+49+5 |=299+(49+51)
=299+ 100
=399

28X 6+12X6=(28+12)X6
=40X%6
=240

51X 125X8=5|X(125%X8)
=51 X 1000
=51000

IR - INPE - AR OENPE UV~

A
B+3 IM.com

= B &

HENDIELLEEFYEEZTHELLS (6)

DetEZLEL LI KSIIHILTEETESZLDIE, K3IIHILTEELEIL LI,

32X25=(8X4)x25 206—56+8=206—"17
=8 X (4X25H) =199
=8X |00
=800
(6+5)X8+2=||x8=2 (4Xx2+7)+3=(8+7)+3
=88+2 =15+3
=44 =5
108 X7 =(100+8) X7 150—(29—-14)=150—-15
=(100X7)+(8X%X7) =135
=700+56
=756
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N E -3 AT
HENDIBELLEEFYEEZTHELLS (7)

RDFEZLFLL) KIIDULTEHETESLENDIE, K3IHLTEHELFLLD

996X 12=(1000—4) X% |2 159 —(26+43) =159—-69 12X (3421 +3)=12%x(34+7)
=(1000X 12)—(4X%x12) =90 =12X%X10
= 12000—48 =120
=11952

25X 16 =25X (4X4) | 19+75+-5=119+15 |6 X44+24X4=(16+24) X4
=(25X4) X4 =134 =40X4
=100X4 =160
=400

64X 125X8=64X(125X8) 15X (14—63+7)=15X(14—9) L4XT+T72+-8=28+9
=64X 1000 =|5X5 =377
=64000 =75

IR - INPE - AR OENPE UV~
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A Y

IR

24X 25=(6X4)%X25
=6X (4X25)
=6X 100
=600

338—(346—-340)=338—-6

=332

(30+18)+(2+6)=48+8

=6

A PR NPE - RPEES ORNSE TR A

By .com

F ;A T}
HEDNDIELLEEFYEEZTHELLS (8)

42+-6+3X5=T7+15

=22

17X 125X8 =17x(125X8)
= 17X 1000
= 17000

12X 3+38x3=(12+38)%3
=503
=150

DetEZLEL LI KSIIHILTEETESZLDIE, K3IIHILTEELEIL LI,

| 10—-96+-4=110—24
=386

195—160+ (4X4)=195—160+16
=195—10
=185

102%x21=(100+2) X 21|
=(100%X21)+(2X21)
=2100+42
=2142
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